
Izdelki iz ponudbe so . V
primeru, da bodo ti izdelki kljub skrbnemu načrtovanju zalog oz. nepričakovano velikemu povpraševanju že prvi dan razprodani, vas vljudno prosimo za
razumevanje. Cene veljajo za izdelke brez dekoracijskih dodatkov. Cene so v evrih in vključujejo DDV. Za
tekstovne in slikovne napake ne odgovarjamo.

Zootic Novic na voljo od 24. decembra 2009 do 25. januarja 2010, oziroma do odprodaje zalog, razen

Zaloge se od poslovalnice do poslovalnice razlikujejo.
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Na fotografiji:

muc Jaki

star 1 leto

Foto: Ana Skobe



Zaklju Zooticov foto natečen prvi čaj

30. novembra 2009 se je zaključil prv Zooticov foto natečaj. Vaš odziv je bil odličen, saj smo prejeli več kot 100

fotografij. Prav vsaka od njih je simpatična in na svoj način zanimiva, med njimi pa smo izbrali tudi tri nagrajenc

i

e,

katerih fotografije vidite spodaj.

Drugi foto natečaj traja .

Pošljite nam fotografijo vašega ljubljenca na elektronski naslov in se potegujte za fantastične nagrade! K

fotografiji pripišite ime in starost vašega ljubljenca.

Vsak mesec bomo izbrali tri najboljše fotografije in jih tudi nagradili. Ena izmed njih bo objavljena tudi na naslovnici

Zootic e-novic.

od torka, 1. decembra 2009 do četrtka, 31. decembra 2009

foto@zootic.si

1 nagrada

.

(bon Zootic v vrednosti 40 €)

muc Jaki - Ana Skobe,

Novo mesto

3. nagrada (dežnik Zootic)

kuža Sai - Kaja Obidič,

Nova Gorica

2. nagrada (Hill's piknik odeja)

fantastični trio - Tjaša Kotni

Slovenske Konjice

k,



Vesele praznike tudi našim ljubljencem!

Prazniki so pred vrati in priprave nanje so že v polnem teku.

To, česar se mi veselimo med prazniki - obiski prijateljev,

krašenje novoletne jelke, priprava prazničnega peciva,

ognjemeti in podobno, je lahko zelo

neprijetna izkušnja. S tem prispevkom želimo le spomniti na

stvari, na katere je v domovih, kjer so tudi hišni ljubljenci,

treba biti pozoren.

za naše hišne ljubljence

Dobrote, ki jih prinaša veseli december, so po večini za naše

ljubljence neprimerne in celo zdravju škodljive. Zato moramo

paziti, da psu ali mački ne dajemo hrane od mize, čeprav se je

težko upreti koprnečim pogledom. Neprimerna hrana lahko

hitro povzroči prebavne motnje, kot sta bruhanje ali driska.

Med prazniki pa si zagotovo ne želimo obiskov pri veterinarju,

če se temu lahko izognemo.

Glasni obiski, pokanje in naša odstotnost še povečata stres in

občutek strahu pri naših kosmatincih, saj ne razumejo

koncepta praznikov in vsega razburjenja okoli njih.

Zato je prav, da poskušamo praznike narediti kar se da

prijetne tudi za naše štirinožne družinske člane.

Poskrbimo za kar se da mirno domače okolje, v katerem ima

pes ali mačka svoj prostor, kjer se počuti varno in kamor se

lahko umakne.

Če se ljubljenec boji pokanja, pravočasno začnemo uporabljati

pripravke, kot je , ki učinkovito preprečuje strah in

daje ljubljencu občutek zadovoljstva.

Tudi praznična dekoracija stanovanja je lahko za naše

štirinožce potencialno nevarna. Praznični venci lahko

vsebujejo strupene rastline in tudi sobna rastlina božična

zvezda je za naše ljubljence strupena, če bi jo žvečili. Če imamo

doma mladička, pa je treba še posebej paziti pri namestitvi

električnih kablov z lučkami in drugimi električnimi napravami,

saj se mladički z njimi zelo radi igrajo in jih grizejo.

Tudi novoletni okraski so za ljubljence sila privlačni, še posebej

za mačje kosmatinke. Če le imajo priložnost, se igrajo z njimi in

po nesreči lahko zaužijejo del dekoracije, še posebej manjše

delce.

Da pa ne bomo samo opozarjali na morebitne neprijetnosti, ki

jih ljubljencem lahko povzročijo božično-novoletni prazniki,

naj spomnimo, da smo tudi v butikih za male živali Zootic za

vaše ljubljence pripravili pestro izbiro izdelkov za pod božično

drevo.

Serene-UM



Na Silvestrovo brez panike
Imate psa, ki se ob pokanju petard in ognjemetov trese?

Takšen neutemeljen strah z nekaj truda lahko odpravite.

Samozavest pomirja

Takoj po božičnih praznikih se nezadržno bliža Silvestrovo, ki v

hišo vsako leto znova prinaša strah pred ponovnim pokanjem

in bliskanjem. Takšno pokanje, ki običajno traja že nekaj dni

pred Silvestrovim, lahko pri nekaterih psih povzroči pravo

paniko.

Tresenje, pospešeno sopenje in nemirno tekanje naokrog so

eni izmed najpogostejših znakov strahu pred pokanjem.

Številni psi zaradi strahu prenehajo jesti in se upirajo prej težko

pričakovanim sprehodom. Nemalokrat se zgodi, da pes v

paničnem strahu pred pokanjem pobegne in se izgubi. Stres, ki

ga pes pri takšnem strahu občuti, pa lahko privede tudi do

ugriza ljudi ali do poškodbe samega sebe.

Takšni psi seveda trpijo in skrbniki bi naredili vse, da bi jim

pomagali. Takšen strah se lahko namreč iz leta v leto stopnjuje.

Prvo pravilo je, da strahu v nobenem primeru ne smemo še

spodbujati. Če želite psa pomiriti in ga božate ter mu

prigovarjate, dosežete pravzaprav ravno obraten učinek. Pes se

osredotoči na vas kot na vodjo krdela in željno sprejema vašo

pozornost. Po vašem obnašanju pes zazna vašo zaskrbljenost, s

čimer mu sporočate, da je vas strah in je torej lahko strah tudi

njega. Rešitev je torej samozavestno obnašanje, ki psu daje

vedeti, da nima razloga za strah.

Dnevni red naj bo kar se da običajen, brez posebnih sprememb.

Izdaten sprehod z divjanjem in igranjem opravimo v zgodnjih

večernjih urah, veliko preden se začne glavno praznovanje na

ulicah.

Idealno je, če že mladička navadimo na različne glasne zvoke in

ga naučimo, da se jih ni treba bati. Težje pa je pri odraslih psih,

ki so pred tem že razvili strah. Najbolje je, če takšnemu psu že

kak dan pred Silvestrovim pripravimo ležišče v mirnem

prostoru, kamor se lahko zavleče in se počuti varno. Večina

štirinožcev se počuti varneje v hišici ali prenosni košari. Na tiho

naravnan radijski sprejemnik lahko pomaga psa pomiriti, saj

nekoliko ublaži glasne zunanje zvoke. Pomagajo pa tudi

pripravki proti paničnemu strahu, kot so na primer Serene-UM

kapljice ali tablete, ki so na voljo v butikih za male živali Zootic.

Če se pes boji pokanja in bliskanja, ki spremljata Silvestrov

večer, ga v nobenem primeru ne smemo pustiti samega ali v

tujem okolju. Tako se lahko kljub strahu zanese na nas, da

bomo ob njem, ko mu je neprijetno.



DogIt praznične igrače za pse

Serene-UM proizvodi za pomiritev živali

M&C Serene-UM
tablete za pse

velikih pasem 20-60 kg
tablet45

Artikel št.: 234-00338

23,90€



DogIt praznične igrače za pse
Novoletni čas je čas daril in obdarovanj. Ne pozabite obdariti tudi svojega ali prijateljevega kosmatinca. Pri Hagnu niso

pozabili. Izdelali so linijo igrač primernih za kosmate prijatelje. Linija Dog Puppy Luv Holiday in Dog t Luvz ponuja pestro

izbiro ljubkih novoletnih igrač z znanimi in malo manj znanimi novoletnimi figurami.

It I



Poskrbimo tudi za zunanje ptice

ROKO
pisane sončnice

4 kg
Artikel št. 480-49068

5,19€



Srebrna ali tajska lisička Crossocheilus siamensis( )
Tajska lisička je med akvaristi zaslovela

predvsem zaradi izjemno učinkovitega

odstranjevanja alg v akvariju. Je ena

redkih rib, ki se prehranjuje tudi s sicer

zelo trdovratnimi rdečimi algami. Izvira

iz hitro tekočih potočkov JV Azije. V

Evropo je bila prvič uvožena leta 1962,

zaslovela pa je šele po letu 1970, ko so

akvaristi prepoznali njeno izjemno

učinkovitost pri odstranjevanju alg. V

preteklosti je bila ta riba poznana pod

imenom .

Opis

Značaj

Potrebni pogoji

Prehrana

Epalzeorhynchus siamensis

Tajska lisička je vitka sivorjavo obarvana

ribica z značilno temno progo, ki poteka

po sredini vzdolž celotnega telesa živali.

Vrsta zraste v dolžino do 15 cm. Pri

optimalnih pogojih lahko to velikost

doseže že v dveh letih, običajno pa v

akvarijskih razmerah raste bolj počasi in

nikoli ne doseže takšne velikosti. Pri

ustrezni oskrbi lahko dočaka tudi do 10

let starosti. Vse plavuti so prosojne oz.

rahlo mlečne barve brez rumenega ali

rdečkastega nadiha. Črna proga ima

nazobčana robova in poteka od gobčka

pa vse do konca repne plavuti. Na repni

plavuti se proga močno zoži in se

koničasto zaključi v stičišču zgornjega in

spodnjega dela repne plavuti. Kadar je

riba pod stresom lahko sicer temna

proga močno zbledi. Spodnji del telesa

je belo srebrne barve, predel nad progo

pa je enotno rjavkasto-sivo obarvan.

Luske, ki prekrivajo telo nad črno progo,

imajo temno obrobo, kar se opazi šele

pri večjih primerkih. Nad črno progo ni

svetleje obarvanega pasu, ki je značilen

za nekatere zelo podobne vrste lisičk.

Zaradi podobnosti z nekaterimi drugimi

vrstami, prihaja v primeru tajske lisičke

do pogostih zamenjav.

Tajska lisička je zelo družabna riba, ki vse

počne v skupinah. Gre za zelo aktivno in

hitro plavalko, ki se najbolje počuti v jati.

Zelo rada skače iz vode, zato naj bo

akvarij z njimi vedno pokrit. Ribe so zelo

igrive in pogosto prihaja do navideznih

bojev, ki pa nimajo resnejših posledic.

Tajske lisičke niso agresivne kot nekatere

navidezno podobne vrste (npr. zlata

lisička ),

zato jih lahko naselimo v skupinski

akvarij. Njihovo aktivno in hitro plavanje

lahko nervira nekatere mirnejše vrste

rib, kot so diskusi in oklepni somiči.

Zračni mehur je pri teh ribah slabo razvit,

zato morajo biti v neprestanem gibanju

sicer potonejo na dno, kjer se v značilni

pozi malce odpočijejo. V akvarij s

tajskimi lisičkami ni priporočljivo naseliti

sorodnih vrst, kot je npr. ognjenoplavuta

črna mrenica ( ),

sicer bo prihajalo do medvrstnega

rivalstva in spopadov.

Tajska lisička je precej nezahtevna riba.

Primerna temperatura zanjo je 24 do 26

°C, pH naj se giblje med 5,5 in 8,0 idealen

pa je pH 6,5 do 7,0. Skupna trdota naj naj

bo znotraj območja 5 - 20 °dH. Ker

izvirajo iz hitrotekočih kristalnih

potočkov je idealno, če jim zagotovimo

dobro prezračen akvarij z močnejšim

tokom in čisto vodo. Jedo večino vrst alg

v akvariju poleg tega pa se z veseljem

lotijo tudi pripravljene in žive hrane. V

kolikor želimo, da bodo temeljito očistile

alge v akvariju, jih ne smemo pretirano

hraniti. Za razliko od nekaterih sorodnih

vrst, ki se, ko odrastejo, prenehajo

hraniti z algami, pa tajske lisičke svojo

algojedo naravo ohranijo tudi v odrasli

dobi. Par odraslih tajskih lisičk potrebuje

vsaj 100 litrski akvarij. Akvarij naj bo

podolgovat in bogato zaraščen z

rastlinami.

Tajska lisička je vsejeda riba v pravem

pomenu besede. V akvariju se, poleg z

algami, hrani tudi s pripravljeno hrano za

talne ribe, peleti za algojede ribe, hrano

v luskah, odmrznjeno in živo hrano, kot

so trzače, komarjeve ličinke, artemije,

ipd. Večino akvarijskih rastlin ignorira.

Moramo pa se zavedati, da v kolikor jo

bogato hranimo z beljakovinsko hrano,

bo hitro pozabila na svojo algojedo

naravo, zato je bolje, da je vedno

nekoliko lačna. V kolikor v akvariju

zmanjka alg je potrebno te dodati v

obliki pripravljene hrane za algojede

ribe.

Epalzeorhynchos kallopterus

Epalzeorhynchus bicolor



Nova izjemno realistična ozadja Juwel CLIFF

stara cena:
8 90 €,



Zakaj imajo mačke rade višino?

Zakaj mačke predejo?

Večina mačk ima rada višino. Natančen

razlog pravzaprav ni poznan, obstaja pa

kar nekaj teorij, zakaj je temu tako?

Prvotni pomen predenja je v sporočanju

mačjih mladičkov njihovi materi, da je vse

v najlepšem redu. Mačji mladiči pogosto

predejo med sesanjem materinega

mleka. Mačji mladič ne zna mijavkati in

sesati obenem, brez težav pa

lahko prede in sesa mleko. Mačja mati v

odgovor pogosto prede nazaj in tako

pomirja mladička.

Višina je lahko posreden pokazatelj

statusa v skupini. Če je v hiši več mačk, je

običajno mačka, ki osvoji najvišje mesto v

hiši, tudi vodja tropa. Torej je mačka na

največji višini dejansko tudi na najvišjem

položaju.

Višina mačkam predstavlja dobro

opazovalno točko, od koder lahko

ko s m a t i n ka n e m o t e n o o p a z u j e

dogajanje v svojem kraljestvu in spremlja

aktivnosti ljudi in drugih ljubljencev. V

divjini pa lahko višino uporabijo tudi kot

skrivališče, s katerega opazujejo plen

med lovom.

Vznemirjene mačke se pogosto tudi

umaknejo na dvignjena mesta pred

nečim, kar jih je zmotilo (npr. pred psom).

Vzrok, zakaj vaša mačka išče zavetje na

višjih delih, je lahko tudi kombinacija

vseh treh razlag ali pa nekaj povsem

drugega, česar še nismo ugotovili.

Odrasle mačke predejo med igro ali

kadar se približujejo drugim mačkam ter

jim tako sporočajo prijateljski namen

svojega obiska. Mačke predejo tudi,

kadar so zadovoljne, na primer med

crkljanjem, s čimer ponovno sporočajo,

da jim nič ne manjka.

Morda se bo zdelo nenavadno, vendar je

predenje lahko tudi znak stresa. Bolne in

ranjene mačke lahko pri pregledu v

veterinarski ambulanti predejo. Mnogi

strokovnjaki s področja mačjega vedenja

so mnenja, da se mačka na ta način

poskuša pomiriti.

Študije so pokazale, da frekvenca

predenja (25 -150 Hz) stimulira rast kosti

in celjenje ran. Po nekaterih raziskavah

pa naj bi se ob predenju sproščali

endorfini

to so naravni

analgetiki , ki

z m a n j š u j e j o

bolečino v času celjenja. Morda je tudi

to vzrok, da poškodovane mačke

pogosto predejo.

Kako in kje zvok, ki mu pravimo

predenje, sploh nastaja, še ni povsem

razjasnjeno. Najbolj razširjena je teorija

aktivacije živcev znotraj glasilnega

aparata. Živčni signali naj bi povzročali

vibracije glasilk, medtem ko trebušna

prepona služi kot batna črpalka in

potiska zrak v in iz glasilk ter ustvarja

muzikalično mrmranje, t.j. predenje.

Izvor predenja je torej v centralnem

živčnem sistemu, ki je torej namerno in

načrtovano. Kar preprosto pomeni, da

mačke predejo, kadar to same hočejo.

Zanimivosti o mačkah



NOVO Animondini priboljški za mačke

Čisto piščančje meso, skrbno
prepraženo. je
slasten mesni priboljšek za vmesni
obrok, zajamčeno brez žitaric,
sladkorja ali konzervansov. Hrustljava
struktura krepi žvekalne mišice in
skrbi za krepitev ustne higiene.
Laneno seme je vir nenasičenih
maščobnih kislin, ki skrbijo za sijoč
kožušček. : Piščančje meso
(98%), Laneno seme (2%).

Animonda Cat-Snack

SESTAVINE

CATSNACK piščanec in

laneno seme - Priboljšek

CATSNACK piščanec in meta Priboljšek - dopolnilna hrana za mačke

Čisto piščančje meso, skrbno prepraženo. je slasten mesni
priboljšek za vmesni obrok, zajamčeno brez žitaric, sladkorja ali konzervansov.
Hrustljava struktura krepi žvekalne mišice in skrbi za krepitev ustne higiene. Fina
meta skrbi za čist ustni dah. : Piščančje meso (99,5%), meta (0,5%).

Animonda Cat-Snack

SESTAVINE

CATSNACK piščanec in zelenousta klapavica

Priboljšek - dopolnilna hrana za mačke

Čisto piščančje meso, skrbno prepraženo. je slasten mesni
priboljšek za vmesni obrok, zajamčeno brez žitaric, sladkorja ali konzervansov.
Hrustljava struktura krepi žvekalne mišice in skrbi za krepitev ustne higiene. Naravne
učinkovine iz zelenouste klapavice pozitivno vplivajo na obnavljanje sklepnega
hrustanca in na ta način izboljšujejo gibljivost sklepov. : Piščančje meso
(99%), zelenousta klapavica (1%).

Animonda Cat-Snack

SESTAVINE

Animonda Catsnack
pi

Artikel

50 g
š

št. 315-83224
čanec in laneno seme

3,50€

Animonda Catsnack
pi
Artikel

š
št. 315-83225

čanec in meta 50 g

3,50€



Camon udobno in toplo ma ležišče za načje

radiator

stara cena:
22 50 €,

Svetlobne ovratnice in povodci za varno
in zabavno sprehajanje psov

Visiglo®

Zima je čas dolgih noči in slabe vidljivosti, kar prinaša številne

nevarnosti. Tudi sprehajanje vašega štirinožnega prijatelja v tem

času je zaradi zmanjšane vidljivosti lahko nevarno. Rešitev

prinašajo osvetljene ovratnice in povodci , ki poskrbijo

za vidnost vašega psa in tudi vas samih. Visiglo® svetlobne

ovratnice in povodci se napajajo preko baterije. Z njimi bo

sprehajanje v mraku bolj varno povrhu vsega pa tudi zabavno.

Izstopite iz teme s svetlobnimi ovratnicami in povodci Visiglo®. V

butiku za hišnje ljubljence Zootic vas pričakujemo s pestrim

izborom ovratnic in povodcev Visiglo®. Postanite vidni!

Visiglo®

Prikazan je le del ponudbe

Visiglo ovratnica
fashion - ta

Artikel
čke - S

št. 232-0129

14,40€



Vrste hrčkov, ki se pojavljajo v naših trgovinah
Hrčki so sesalci, ki spadajo v red glodalcev za katere so

značilni stalno rastoči zobje, ki jih morajo živali z grizenjem

neprestano obrabljati. Sodijo v družino , ki je

sestavljena iz večih rodov. Ti pa so nadalje razčlenjeni še na

številne vrste. Na svetu obstaja ogromno število vrst. Večina

poseljuje polpuščavsko ali stepsko pokrajino, kjer živijo v

sistemu talnih rovov. Te se sestojijo iz številnih tunelov, ki

povezujejo prostore za spanje in shranjevanje hrane. Hrčki so

nočne živali, ki dan večinoma prespijo in se iz rova prikažejo

šele v zavetju noči. Njihov vid je dokaj slab, zato pa zelo dobro

vohajo in odlično slišijo. Večina vrst ima raztegljive lične

vrečke v katerih prenašajo hrano in steljo. V ujetništvu se

pojavlja le nekaj vrst hrčkov, kljub temu pa so hrčki splošno

razširjeni kot hišni ljubljenci. V nadaljevanju si lahko

preberete opise najpogosteje prodajanih vrst.

S i r s k i a l i z l a t i h rč e k ( )

Ruski pritlikavi hrček ( )

Cricetidae

M e s o c r i c e t u s a u r a t u s

Phodopus campbelli

Zlati hrček je najbolj razširjena vrsta in sodi med večje hrčke.

Ime je dobil po barvi kožuha, ki je pri izvornih primerkih zlato

rjave barve. V ujetništvu so bile kasneje vzgojene številne

barvne različice zlatega hrčka od bele, krem, rjave do

popolnoma črne brve. Odrasel zlati hrček lahko meri v dolžino

tudi do 18 cm in ima zelo kratek rep. Na sprednjih nogah ima

štiri, na zadnjih pa pet prstov. Zlati hrček ima zelo raztegljive

lične vrečice, v katere lahko spravi količino semen, ki tehta do

polovice teže živali. Spolno zrel zlati hrček je teritorialna žival,

ki v naravi živi samotarsko življenje in se z drugimi srečuje le v

času parjenja in ob drugih redkih priložnostih. V isto kletko zato

ni priporočljivo naseliti dveh odraslih živali, saj lahko pride do

hudih bojev. Zlati hrčki so precej plašni, vendar se sčasoma

navadijo na skrbnika in se radi crkljajo. Povprečna življenska

doba se giblje od 2 do 2,5 leti, poznani pa so tudi primeri zlatih

hrčkov, ki so živeli 3 ali celo 4 leta.

Znanstveno ime:

Slovensko ime: zlati ali sirijski hrček

Izvor: JV Evropa in Azija (Sirija)

Odrasla velikost: 10-15 cm

Teža: 2-3 g (ob rojstvu), 87-130 g (odrasla

žival)

Dolžina brejosti: 15-17 dni

Število mladičev: 6-8 v povprečju

Življenska doba: 18-36 mesecev

Poseljuje stepsko in polpuščavsko pokrajino centralne Azije. V

svojem izvornem okolju živi v parih ali v manjših skupinah.

Kljub temu pa je zelo teritorialen in napade slehernega

vsiljivca, ki ni član domače

skupine. Dlaka divjih

živali je kratka in

sv i l e n a . N a

t r e b u š n e m

p r e d e l u j e

s v e t l o s i v a ,

hrbtni del pa je

rjavkasto sivo obarvan.

Po hrbtu od glave do repa

poteka značilna temna

proga. V ujetništvu so s

selektivnim parjenjem

in tudi križanjem s

sorodno vrsto vzgojili

š t e v i l n e b a r v n e

različke. Črna črta pri nekaterih vzgojenih primerkih ni več

opazna. Hrbtna stran tačk je odlakana, prav tako rep živali. Za

razliko od zlatega, je ruski pritlikavi hrček bolj družabna žival.

Samec ima lahko, če samica to dopusti, pomembno vlogo pri

varstvu in vzgoji mladičev, vendar se lahko zgodi, da samica v

brejosti postane agresivna do samca in ju moramo ločiti. Ker so

pritlikavi ruski hrčki družabne živalice, jih lahko imamo v

istospolnih kolonijah pod pogojem, da smo jih združili dovolj

zgodaj - še preden spolno dozorijo. Ruski pritlikavi hrček je

nočna žival, to pomeni, da čez dan večinoma spi. Najbolj

aktiven je v večernem in nočnem času. Zaradi svoje majhnosti

ni primeren za domačega ljubljenčka manjših otrok. Ruskega

pritlikavega hrčka se pogosto zamenjuje s sorodnim sibirskim

hrčkom , ki ga opisujemo v nadaljevanju.

Znanstveno ime:

Slovensko ime: ruski pritlikavi hrček

Izvor: centralna Azija (S Kitajska,

Mongolija, Sibirija)

Odrasla velikost: 7,5 -10 cm

Teža: ~ 28 g (odrasla žival)

Dolžina brejosti: 18-21 dni

Število mladičev: 4-6

Življenska doba: 18-24 mesecev

Mesocricetus auratus

Phodopus sungorus

Phodopus campbelli



Sibirski hrček ( ) Roborovski hrček ( )Phodopus sungorus Phodopus roborovskii

Naravno okolje sibirskega hrčka je Sibirija, Džungarija,

Kazahstan, Mongolija in Mandžurija. Divje živali imajo po

hrbtu temnosivo dlako z pridihom rjave, trebuh pa je

umazanobel. Po hrbtu poteka temna črta, ki je širša in slabše

definirana, kot pri ruskem pritlikavem hrčku. Hrbtna stran

nožic je odlakana. Rep je tako kratek, da ga pri sedečem

hrčku komaj vidimo. Ko se bliža zima in se dnevi krajšajo,

hrčkova siva dlaka spreminja barvo in postaja vse bolj bela. S

spremembo barve se hrček lažje skrije pred naravnimi

sovražniki. V naravi živi v večjih skupinah, ki ščitijo svoje

ozemlje pred vsiljivci. Sibirski hrček je zelo podoben

ruskemu pritlikavemu hrčku, s katerim se tudi križa. Križanci

prevzamejo lastnosti obeh staršev, kar otežuje določanje

vrste. Sibirski hrček ima sicer večja ušesa, širšo in slabše

definirano progo in svetlejšo podlanko - fina spodnja dlaka,

ki nudi zelo dobro toplotno izolacijo. V ujetništvu pa so s

selekcijo vzgojili številne barvne različke, pri katerih je zelo

težko določiti, kateri vrsti žival dejansko pripada. Križanci

identifikacijo vrste le še dodatno zapletejo. Sibirski hrček je

družabna žival, ki jo lahko gojimo v kolonijah pod pogojem,

da smo jih združili dovolj zgodaj - še preden spolno dozorijo.

Ustaljen par ali skupina ne bo srejela novega člana. Kot vsi je

tudi sibirski hrček nočna žival, ki čez dan večinoma spi.

Najbolj aktiven je v večernem in nočnem času. Zaradi svoje

majhnosti ni primeren za domačega ljubljenčka manjših

otrok.

Znanstveno ime:

Slovensko ime: sibirski hrček

Izvor: centralna Azija (Sibirija

Džungaria, Mongolija

Kazahstan, Mandžurija )

Odrasla velikost: 8 -10 cm

Teža: ~ 28 g (odrasla žival)

Dolžina brejosti: 18-25 dni

Število mladičev: 4-6

Življenska doba: 18-24 mesecev

Roborovski hrček izvira iz vzhodne in zahodne Mongolije in

severne Kitajske. Njihova osnovna barva je peščeno rjava s

posameznimi temnejšimi in svetlejšimi dlakami. Imajo svetel

trebušček in značilne svetle lise nad očmi, ki spominjajo na obrvi.

V naravnem okolju živijo v skupinah. Tudi v ujetništvu je najbolje

če so v parih ali v skupinah, saj gre za zelo družabne živali, ki se v

samoti ne počutijo dobro. Gre za najmanjšo vrsto hrčka, ki se

pojavlja v trgovinah. Zrastejo le do 5 cm v dolžino. So zelo majhni

in izredno prikupni. So odlični hišni ljubljenci, ker so zelo nežni in

se pustijo prijemati. Vendar pazite so izjemno hitri in jih je težko

ujeti, če vam pobegnejo. Zaradi svoje majhnosti in hitrosti niso

primerni za domačega ljubljenčka manjših otrok. Bodo pa s svojo

hitrostjo in aktivnostjo očarali tiste skrbnike, ki želijo živalce

opazovati v njihovem domovanju. Njihova hitrost in aktivnost

pride še posebej do izraza v večjem domovanju, v katerem jim

lahko uredimo zelo slikovito pokrajino. Kljub temu da je najmanjši

med opisanimi vrstami, pa ima roborovski hrček najdaljšo

življenjsko dobo. V povprečju dočaka 3 do 3,5 leta, ali celo več.

Znanstveno ime:

Slovensko ime: roborovski hrček

Izvor: centralna Azija (Mongolija, Kitajska)

Odrasla velikost: 4 - 5 cm

Teža: 14 - 21g (odrasla žival)

Dolžina brejosti: 23-30 dni

Število mladičev: 6
Življenska doba: 36-42 mesecev

Phodopus sungorus

Phodopus roborovskii



30,00€
stara cena:

37 50 €,

FOP kletka za
hr
Dixie Natura
58×32×22 cm

čke

Artikel št.: 525-20830067

JR Farm Starter Set Hamster
Začetni paket za hrčke

Ponudite vašemu ljubljencu košček narave! Za uspešen
začetek v novem domu in za dolgo ter srečno
prijateljstvo z vašim hrčkom izberite Premium Nature
izdelke iz JR Farm-a.
Paket popolne in dopolnilne hrane za hrčke.

JR Farm Heutunnel Klein, seneni tunel mali,
JR Farm Hamster Snack, priboljški za hrčke,
JR Früchte Traum, Sadne sanje,
JR Farm Hamster-Schmaus, Pojedina za
hrčke,
JR Farm Mörchen, Baby korenčki za
glodalce,
JR Farm Kamille-Drink, Kamilični
napitek za glodalce,
JR Farm Farmy Tropical, Priboljšek za
glodalce Tropski,
JR Farm Lehmstein Blüte, Mineralni
kamen iz ilovice - s cvetovi

Vsebina:



NOVO JR Farm Starter seti za male živali

JR Farm Starter Set
za deguje

Art. št. 527-10108

17,90€

Ponudite vašemu ljubljencu košček narave! Za uspešen
začetek v novem domu in za dolgo ter srečno
prijateljstvo z vašim degujem izberite Premium Nature
izdelke iz JR Farm-a. Paket popolne in dopolnilne hrane
za deguje.

JR Farm Degu-Spezial Popolna hrana za deguje 500 g,
JR Farmy's Light Semenske palčke z divjimi semeni in
osatovimi cvetovi 140g,
JR Farm Kamilični napitek 250 ml,
JR Farm Degu-Snack Poslastica za deguje 100 g,
JR Farm Kräutergarten Vrtna zelišča 100 g,
JR Farm Sonnengemüse Poletna zelenjava 80 g,
JR Farm Lehmstein Kräuter Ilovnati kamen z zelišči 1
kos.

Vsebina:

JR Farm Starter Set Degu
Začetni paket za deguje

JR Farm Starter Set Chinchilla
Začetni paket za činčile
Ponudite vašemu ljubljencu košček narave! Za uspešen
začetek v novem domu in za dolgo ter srečno
prijateljstvo z vašo činčilo izberite Premium Nature
izdelke iz JR Farm-a.
Paket popolne in dopolnilne hrane za činčile.

JR Farm Lehmstein Blüte Mineralni kamen iz ilovice - s
cvetovi
JR Farm Chinchilla-Fruchtsalat Sadna solata za činčile
JR Farm Chinchilla-Traum Činčiline sanje
JR Farm Chinchilla Müsli Popolna hrana za činčile -
müsli
JR Farm Farmy Hagebutte-Mariendiestel, Priboljšek
za činčile
JR Farm Kamille-Drink Kamilični napitek za
glodalce
JR Farm Chinchilla-Blütengarten Cvetlični
vrt - poslastica za činčile

Vsebina:



Ponudite vašemu ljubljencu košček narave! Za uspešen

začetek v novem domu in za dolgo ter srečno

prijateljstvo z vašim morskim prašičkom izberite

Premium Nature izdelke iz JR Farm-a.

Paket popolne in dopolnilne hrane za morske prašičke.

JR Farm Premium popolna hrana za morske prašičke

JR Farm Ratatouille Zelenjavna mešanica za glodalce

JR Farm Kamille-Drink Kamilični napitek za glodalce

JR Farm Farmy Paprika peteršilj, Priboljšek za

morske prašičke

JR Farm Lehmstein Gemüse, glineni kamen z

zelenjavo

JR Farm Gemüse-Ecken

Zelenjavni kvadratki za glodalce

JR Farm Petersilienstiele

Peteršiljeve vejice

Vsebina:

JR Farm Starter Set Meerschweinchen
Začetni paket za morske prašičke

Ponudite vašemu ljubljencu košček narave! Za uspešen

začetek v novem domu in za dolgo ter srečno

prijateljstvo z vašim kuncem izberite Premium Nature

izdelke iz JR Farm-a.

Paket popolne in dopolnilne hrane za kunce.

JR Farm Premium popolna hrana za pritlikave kunce

JR Farm Gemüse-Ecken Ovseni kvadratki za glodalce

JR Farm Kamille-Drink Kamilični napitek za glodalce

JR Farm Farmy Kräutergarten, Priboljšek za glodalce

JR Farm Lehmstein Kräuter, glineni kamen z zelišči

JR Farm Karotten Chips Korenčkov čips

JR Farm Löwenzahn Zelišča za glodalce - regrat

Vsebina:

JR Farm Starter Set Zwergkaninchen
Začetni paket za kunce

NOVO JR Farm Starter seti za male živali

JR Farm Starter Set
za pritlikave kunce
Art. št. 527-10100

17,90€



NOVO Dr. Clouders dietna hrana za pse

Dr. Clauder's

Selected Meat

Special Diet

Sensitive

Prilagojena

hrana za pse -

za občutljive

pse

Dr. Clauder's Selected Meat Special Diet High Fibre

Prilagojena hrana za pse - z visoko vsebnostjo vlaknine

Dr. Clauder's Selected Meat Special Diet Intestinal

Prilagojena hrana za pse - za občutljiva prebavila

Dr. Clauder's

Selected Meat

Special Diet

Low Calorie

P r i l a g o j e n a

hrana za pse -

nizkokalorična

Dr. Clauder's Selected Meat Special Diet Low Natrium

Prilagojena hrana za pse - z nižjo vsebnostjo natrija

Dr. Clauder's Selected Meat Special Diet Low Protein

Prilagojena hrana za pse - z nizko vsebnostjo beljakovin

Popolna hrana za pse. Dr. Clauder's

Prilagojena hrana je oblikovana posebej

za pse, ki so občutljivi na določene

sestavine v hrani. Za razliko od drugih

hran ta hrana vsebuje le en vir živalskih

in rastlinskih beljakovin. Jagnjetina in riž

sta se pokazala kot koristna za občutljive

pse. Prav zato ta hrana ne vsebuje svinjine, govedine in

pšenice. Pse z akutnimi težavami naj pregleda veterinar.

jagnjetina, polnozrnat riž, riževa moka.

Popolna hrana za pse. Dr. Clauder's Prilagojena hrana z visoko

vsebnostjo vlaknin vsebuje tudi ostale lahko prebavljive

sestavine. Hrana temelji na vlakninah in vsebuje manj

ogljikovih hidratov ter tako pomaga vzdrževati nivo krvnega

sladkorja pri psu. Hkrati pa lahko ta hrana pomaga

preprečevati prekomerno telesno težo. Pse z akutnimi

zdravstvenimi težavami naj pregleda veterinar.

piščančja jetra, govedina, koruza, celuloza, riž, ribe, sončnično

olje, pivski kvas.

Popolna hrana za pse. Dr. Clauder's Prilagojena hrana za pse z

občutljivim želodcem in prebavnim traktom. Z lahko

prebavljivimi sestavinami in znižano vsebnostjo maščob je ta

hrana odlična izbira za oslabljene pse in pse, ki okrevajo po

bolezni ali operaciji. Pse z akutnim obolenjem prebavil naj

pregleda veterinar. piščanec, jetra, riž, koruza, jajca,

skuta, sončnično olje, pivski kvas.

Popolna hrana

za pse. Dr. Clauder's

Prilagojena nizkokalorična hrana

za pse je posebej oblikovana za pse

s prekomerno telesno težo. V

primerjavi z običajno hrano za pse

vsebuje bistveno manj kalorij,

hkrati pa ima višjo vsebnost

vlaknine in tako preprečuje občutek lakote. Za izjemno debele

pse je priporočljiv obisk pri veterinarju. pljuča,

drobovina, jetra, pšenični kalčki, celuloza, pivski kvas,

sončnično olje.

Popolna hrana za pse. Dr. Clauder's Prilagojena hrana z nižjo

vsebnostjo natrija in fosforja vsebuje lahko prebavljive

sestavine. Hrana z visoko vsebnostjo natrija lahko preveč

obremeni srce in jetra. To lahko ta hrana pomaga preprečevati.

Nizka vsebnost beljakovin k temu še pripomore. Pse z ak tnimi

obolenji srca naj pregleda veterinar. riž, piščanec,

koruza, jajca, perutninska maščoba, sončnično olje, pivski

kvas.

Popolna hrana za pse. Dr. Clauder's Prilagojena hrana za pse

ima nizko vsebnost beljakovin in povečano vsebnost maščob.

Hrana, bogata z beljakovinami, lahko preveč obremeni ledvica.

Ta lahko prebavljiva hrana ima nizke vsebnosti fosforja in

natrija ter predstavlja lahek in zmeren obrok. Pse z akutnim

obolenjem ledvic naj pregleda veterinar. Za izjemno debele

pse je priporočljiv obisk pri veterinarju. riž,

piščanec, koruza, perutninska maščoba, govedina, jajca, losos,

pivski kvas, sončnično olje.

Sestavine:

Sestavine:

Sestavine:

Sestavine:

Sestavine:

Sestavine:

u

Koda: 230-

245104

Koda: 230-245203

Koda: 230-245302

Koda: 230-245401

Koda: 230-245500

Koda: 230-245609



NOVO Dr. Clouders visoko kakovostna hrana za pse

s prebiotičnim delovanjem

Dr. Clauder's High Premium Selected Meat
Popolna hrana za pse - puran + riž

Selected Meat vsebuje čisto, slastno meso za vašega psa

- s puranom in rižem. V primerjavi z običajno hrano za

pse v pločevinki ima sveže meso do 50% večjo

prehransko vrednost. S hranjenjem vrsti prilagojene

hrane se izboljša poraba hrane v organizmu. Dodani

inulin (pridobljen iz artičok) poveča porabo s svojim

prebiotičnim učinkom in spodbudi delovanje koristne

mikroflore. Naravne sestavine in okus čistega mesa

zagotavljajo pravilne prehranjevalne navade tudi za

izbirčne pse. Selected meat pločevinka ne vsebuje

umetnih arom, dodanih sojinih beljakovin ali mesne

moke. Nadzorovana vsebnost vitaminov in mineralov

zagotavlja najboljšo možno prehrano. meso in

mesni proizvodi (min. 21% purana), žitarice (min. 4%

riža), minerali, inulin (fruktooligosaharidi) 1%.

Sestavine:

Šifra artikla: 230-224437

Dr. Clauder's High Premium Selected Meat
Popolna hrana za pse - jagnjetina + riž

Selected Meat vsebuje čisto, slastno meso za vašega psa

- z jagnjetino in rižem. V primerjavi z običajno hrano za

pse v pločevinki ima sveže meso do 50% večjo

prehransko vrednost. S hranjenjem vrsti prilagojene

hrane se izboljša poraba hrane v organizmu. Dodani

inulin (pridobljen iz artičok) poveča porabo s svojim

prebiotičnim učinkom in spodbudi delovanje koristne

mikroflore. Naravne sestavine in okus čistega mesa

zagotavljajo pravilne prehranjevalne navade tudi za

izbirčne pse. Selected meat pločevinka ne vsebuje

umetnih arom, dodanih sojinih beljakovin ali mesne

moke. Nadzorovana vsebnost vitaminov in mineralov

zagotavlja najboljšo možno prehrano. meso in

mesni proizvodi (min. 21% jagnjetine), žitarice (min. 4%

riža), minerali, inulin (fruktooligosaharidi) 1%. Neto teža:

400 g.

Sestavine:

Šifra artikla: 230-224451

Dr. Clouders High
Premium Selected Meat
Special Diet - jagnje in ri
400 g, Art.

ž
št. 230-224451

1,90€

Dr. Clouders High
Premium Selected Meat
Special Diet - puran in ri
400 g, Art.

ž
št. 230-224437

1,90€



Probiotiki in njihovo delovanje
Kaj so probiotiki

Vloga koristnih bakterij v prebavilih
Kdaj uporabiti probiotični pripravek

Pomembno opozorilo

Morda je najbolje, če si najprej zastavimo vprašanje, Kaj

pravzaprav probiotik sploh je?

V črevesju ljudi in živali živi ogromna količina koristnih

mikroorganizmov, med katerimi igrajo zelo pomembno vlogo

tudi koristne bakterije. Prav te koristne bakterije lahko s

pomočjo izpopolnjene tehnologije vzgojijo v specializiranih

laboratorijih in jih z ustrezno tehnologijo pripravijo na način, da

prenesejo daljše skladiščenje in pri tem ne propadejo.

Probiotiki so torej pripravki, v obliki praškov, past in tekočin, ki

vsebujejo laboratorijsko vzgojene koristne bakterije, ki jih

vnesemo v organizem z namenom obnovitve črevesne

mikroflore. Vrstno specifična sestava črevesne mikroflore

zahteva, da so tudi probiotični pripravki prilagojeni vrsti živali.

Probiotiki se uporabljajo bodisi kurativno, ko že nastopijo

prebavne težave, še bolje pa je, če jih uporabljamo

preventivno, saj se lahko tako izognemo marsikateri

zdravstveni težavi.

Bakterije, ki naseljujejo črevesje zdravih živali proizvajajo

mlečno kislino in številne druge snovi, ki živali pomagajo

nadzirati število škodljivih - patogenih bakterij. Mlečna kislina

znižuje pH vrednost vsebine prebavil. Večina škodljivih vrst

bakterij se namreč slabo množi v kislem okolju, z naraščanjem

pH pa dobijo priložnost za svojo prekomerno namnožitev.

Določeni stresni dejavniki lahko privedejo do izgube ali

zmanjšanja števila koristnih bakterij, čemur sledi naraščanje

pH in s tem pretirana namnožitev škodljivih bakterij. Lahko

rečemo, da izguba koristnih bakterij praviloma vodi do razvoja

bolezni. Zaviralnemu učinku koristnih bakterij na rast

patogenih vrst pravimo kompetitivna inhibicija. Poleg tega pa

imajo koristne bakterije v prebavilih živali še številne druge

koristne učinke na zdravje živali. Z izločanjem zaščitne sluzi

pomagajo ščititi sluznico prebavil, preko številnih encimov in

vitaminov krepijo samo prebavo in vplivajo na njen izkoristek. Z

vezavo na receptorska mesta na steni črevesja preprečujejo

vezavo patogenih vrst, krepijo pa tudi imunski odziv

organizma.

V kratkem bi lahko zapisali pred, med in po stresih dogodkih.

Stres ima namreč zelo neugoden učinek na preživetveno

sposobnost koristnih bakterij v prebavilih. Koristne bakterije

prebavil so prve, ki podležejo okoliščinam, ki jih povzroča stres.

Kot sedaj že vemo zmanjšanemu številu koristnih bakterij sledi

namnožitev škodljivih vrst, kar se navzven pokaže kot driska,

zmanjšan apetit in občutljivost na bolezni. Stresni dejavniki, ki

imajo neugoden vpliv na koristne bakterije v prebavilih so:

obdobje parjenja, obdobje golitve ali menjave dlake, obdobje

po nakupu, menjava okolja, menjava hrane, transport,

bolezenska stanja, zdravljenje z antibiotiki, operjanje mladih

ptic ipd. Uporaba probiotikov je za živali popolnoma

nenevarna, saj temelji na uporabi bakterij, ki so naravno

prisotne v njihovih prebavilih. Tudi predoziranje je praktično

nemogoče, saj bodo presežne bakterije enostavno propadle

oz. se izločile z blatom. Probiotikov pa seveda ne smemo

zamenjevati z antibiotiki, ki imajo precej drugačno delovanje in

jih lahko predpiše le veterinar. Probiotike je za razliko od

antibiotikov priporočljivo uporabljati preventivno, še preden

se zdravstvene težave sploh pojavijo.

Probiotikov ne smemo uporabljati v kombinaciji s snovmi, ki

imajo antibakterijski učinek. Probiotik namreč vsebuje žive

koristne bakterije, ki so koristne le, če jih žival zaužije še žive.

Probiotikov zato ni priporočljivo mešati z vodo, ki vsebuje klor,

saj je ta škodljiv za bakterije. V primeru klorirane vode bodisi

uporabite sredstvo za nevtralizacijo klora, ki se uporablja v

akvaristiki ali pa uporabite ustekleničeno vodo, ki ne vsebuje

klora in drugih za bakterije škodljivih snovi.



Bird&Reptile BENE-BAC™ POWDER
Prašek z živimi, naravnimi mikroorganizmi za ptice in plazilce

Bene-Bac prašek je priporočljiv kot pomoč pri vzdrževanju zdravja ptic in plazilcev,

podvrženih različnim okoljskim in prehranskim pogojem ali tudi po terapiji z

antibiotiki.

Zajamčena skupna količina živih bakterij, ki proizvajajo mlečno kislino: 25

milijonov skupkov (CFU = colony forming units) na gram. (Lactobacillus fermentum,

Lactobacillus casei, Streptococcus faecium, Lactobacillus plantarum, Lactobacillus

acidophillus.) - zmešajte s formulo za

hranjenje po ohladitvi le-te na 37 C ali manj. - prašek tedensko

dodajajte pticam na navlaženo ali naoljeno suho hrano ali sveže sadje ali zelenjavo.

1/8 žličke na 0,5 kg ali manj za ptice in nato 1/8 žličke na vsake 0,5 kg telesne teže do

največ 1 čajno žličko naenkrat. Ostanek hrane po 8 urah zavrzite in posodice

temeljito očistite. - Uporabite količine, navedene za rast in

vzdrževanje, vendar odmerek razdelite na dva obroka hrane in s 3 dnevnimi

presledki, pred in po času sprememb v okolju ali prehrani. Če je ptica neješča, se

posvetujte z veterinarjem. Če je več ptic v isti kletki ali voljeri,

za obrok hrane upoštevajte skupno telesno težo ptic. Prašek zmešajte s hrano, da

vse ptice dobijo primeren odmerek. Za noje uporabite 1 čajno žličko v času rasti in 2

čajni žlički za odrasle živali. 1 zravnana čajna žlička je enako približno 2,7 g praška.

Vse posode za hrano ali vodo, v katerih je bil prašek, temeljito očistite z vročo vodo

in milom. Plazilci naj dobijo enake odmerke praška glede na telesno težo, kot veljajo

za ptice. V primeru bolezni se posvetujte z veterinarjem. sladkor,

maltodekstrin, silicijev dioksid, L. fermentum, L. casei (ptičji sev), S. faecium, L.

plantarum, fermentacijski produkti L. acidophillus.

Za vzdrževanje naravne mikroflore je priporočljiva redna uporaba

praška.

Navodila za uporabo:

Splošne informacije:

Sestavine:

Ročno hranjenje

Rast in vzdrževanje

Spremembe v okolju

º

10,72€
stara cena:

13,40 €

Bene-bac
probiotik
za ptice in plazilce
127 g

v prahu

Artikel št.: 45-99565

4,30€
stara cena:

5,38 €

Bene-bac
probiotik
za male
4 × 1 g

v gelu
živali

Artikel št.: 25-99522

BENE-BAC Benefitial Bacteria
Naravne, enkapsulirane bakterije za sesalce
Naravne, v lipidih enkapsulirane koristne bakterije za vse vrste sesalcev. Njihova

uporaba je priporočljiva kot vir živih, naravnih bakterij za sesalce, ki so izpostavljeni

spremembam okolja ali podnebja. Priporočljive tudi za mladiče, ki ne dobivajo

materinega mleka. : 1 tubica ob rojstvu; po 1 tubica 3., 5. in 7. dan po

rojstvu. Vsebino iztisnemo na koren jezika. : 1 tubica za žival

teže do 2,5 kg. dodatna tubica za vsakih 9 kg teže. Po treh dneh ponovimo. Vsebino

iztisnemo na koren jezika ali v hladno ali mlačno hrano.

1 gram vsebuje 10 milijonov CFU mlečnokislinskih bakterij (Lactobacillus acidophilus,

Lactobacillus plantarum, Enterococcus faecium, Lactobacillus casei)

: Sušene kulture bakterij, rastlinska olja, sladkor, silikon dioksid, umetno

barvilo, polisorbat 80.

Novorojenci

Po odstavitvi in starejši

Sestavine



Camon pulover za psa
SATT

Art.
številka 40

št. 222-M7909-L

39,50€
Camon plaš

številka 40
št. 222-M834-G

ček za psa
BUDDY

Art.

24,50€

Camon plaš
številka 40

št. 222-M8083-E

ček za psa
PETER

Art.

37,50€

Camon plaš
BIRBA številka 40

št. 222-M8311-G

ček za psa

Art.

51,90€

Camon plaš
ELVIS številka 40

št. 222-M8080-E

ček za psa

Art.

35,50€

Camon nova kolekcija plaščkov in puloverjev za pse

Camon plaš
številka 40

št. 222-M8315-G

ček za psa
BALTO

Art.

40,90€
Prikazani so le nekateri modeli, pa si
lahko ogledate

celotno kolekcijo
v na trgovinahših



Ferribiella de plažni š
številka 39

št. 240-133184

ček
za psa

Art.

22,50€

Ferribiella de plažni š
številka 39

št. 240-165055

ček
POIS za psa

Art.

19,50€

Ferribiella nova kolekcija plaščkov za pse

Prikazani so le nekateri modeli, pa
si lahko ogledate

celotno kolekcijo
v na trgovinahših



Exoterra Habitat Kit Desert Terrarium - Terarijski komplet za puščavski terarij
Komplet za puščavski terarij je idealen za terariste začetnike. Vsebuje vse potrebno za uspešen začetek - steklen terarij,
dekoracijo, podlago, ozadje in sistem za osvetlitev. Zgornji mrežasti terarijski pokrov omogoča dostop UV žarkov, ki
prodirajo skozi mrežo v terarij. Komplet "puščava" je idealen za živalske vrste kot so manjše vrste kač, kuščarjev, in gekonov
in tudi za začasno bivanje mladičev ve vrst.čjih

Exoterra Habitat Kit Rainforest Terrarium - Terarijski komplet za terarij "deževni gozd"
Komplet za terarij "deževni gozd" je idealen za terariste začetnike. Vsebuje vse potrebno za uspešen začetek - steklen terarij,
dekoracijo, podlago, ozadje in sistem za osvetlitev. Zgornji mrežasti terarijski pokrov omogoča dostop UV žarkov, ki prodirajo
skozi mrežo v terarij. Komplet "deževni gozd" je idealen za živalske vrste kot so manjše vrste kač, kuščarjev, žab in gekonov
in tudi za začasno bivanje mladičev večkih vrst.

stara cena:
129 90 €,



NOVO Ferribiella ovratnice za hrte



JR Farm Grainless Mix Zwergkaninchen
Popolna hrana brez žitaric za pritlikave kunce

JR Farm Grainless Mix Meerscweinchen
Popolna hrana brez žitaric za morske prašičke

Popolna hrana za pritlikave kunce. Grainless Mix hrana je bogata s

surovo vlaknino in slastnimi koščki brez žitaric ter obilico zelišč.

Grainless Mix hrana je 100% prosta žitaric in žitnih proizvodov.

Prilagojena je živalski vrsti. Naravna mešanica trav, aromatičnih

zelišč, okusnih cvetov in z vitamini bogate zelenjave. Ne vsebuje

sestavin s sladkorjem, pulpo, melaso ali otrobi. Vsebuje malo kalcija,

pomaga obrabljati zobe in spodbuja zdravo prebavo z naravno visoko

vsebnostjo vlaknin. Bogata je z naravnimi vitamini, pomembnimi

elementi v sledovih in visokim nivojem nenasičenih maščob iz svežih

lanenih semen, janeža in črne kumine. Ne vsebuje umetnih barvil,

arom ali genetsko spremenjenih sestavin.

Posodico za hrano napolnite takrat, ko je skoraj povsem prazna.

Ponudite le toliko hrane, kolikor je ljubljenec poje v 24 urah.

Ljubljenec naj ima svežo pitno vodo in seno vedno na voljo.

mačji rep, kosmiči graha, pasja trava, trpotec, travniška

latovka, črna detelja, travniška bilnica, hribska resa, listi koprive,

kolobarji korenja, poprova meta, kamilični cvetovi, kosmiči boba,

pastinakove korenine, koromač, ognjičevi cvetovi, regratove

korenine, listi jagode, koščki korenje, koščki rdeče pese, koščki

jabolka, laneno seme, regratovi listi, črna kumina.

Priporočilo za hranjenje:

Sestavine:

Popolna hrana za morske prašičke. Grainless Mix hrana je bogata z

dolgovlaknatimi zelišči in zelenjavo. Grainless Mix hrana je 100%

prosta žitaric in žitnih proizvodov. Prilagojena je živalski vrsti.

Naravna mešanica trav, aromatičnih zelišč, okusnih cvetov in z

vitamini bogate zelenjave. Ne vsebuje sestavin s sladkorjem, pulpo,

melaso ali otrobi. Vsebuje malo kalcija, pomaga obrabljati zobe in

spodbuja zdravo prebavo z naravno visoko vsebnostjo vlaknin.

Bogata je z naravnimi vitamini, pomembnimi elementi v sledovih in

visokim nivojem nenasičenih maščob iz svežih lanenih semen, janeža

in črne kumine. Ne vsebuje umetnih barvil, arom ali genetsko

spremenjenih sestavin. Posodico za hrano

napolnite takrat, ko je skoraj povsem prazna. Ponudite le toliko

hrane, kolikor je ljubljenec poje v 24 urah. Ljubljenec naj ima svežo

pitno vodo in seno vedno na voljo. mačji rep, kosmiči

graha, pasja trava, trpotec, travniška latovka, travniška bilnica,

hribska resa, črna detelja, listi koprive, kolobarji korenja, poprova

meta, peteršilj, kamilični cvetovi, kosmiči boba, pastinakove

korenine, koromač, ognjičevi cvetovi, regratove korenine, listi

jagode, koščki korenje, koščki rdeče pese, koščki jabolka, laneno

seme, regratovi listi, črna kumina.

Priporočilo za hranjenje:

Sestavine:

NOVO JR Farm Popolna hrana brez žitaric za

pritlikave kunce in morske prašičke

JR farm Grainless Mix
za kunce 650 g

Art. št. 527-10109

4,80€

JR farm Grainless Mix
za morske pra 650 gši

št. 527-10110
čke

Art.

4,80€



Nagradna igra ZOOTIC NOVIC december 2009 / januar 2010:
Če ste vsaj be

Na spletnih straneh označite pravilen odgovor in izpolnite polja o udele

čunalni

žno preleteli Zooticove NOVICE, vam ne bo težko odgovoriti na nagradno vprašanje. Na nagradno vprašanje
odgovorite preko spletnih strani www.zootic.si. Sicer pa se nagradno vprašanje glasi takole:

žencu nagradne igre. Nagradna igra poteka od
24. decembra 2009 do 25. januarja 2010 na spletnih straneh www.zootic.si, kjer so tudi objavljeni splošni pogoji sodelovanja. V
ra škem nagradnem žrebanju, ki bo 27. januarja na sedežu podjetja ALFAPET d.o.o., bomo izžrebali 10 nagrajencev.

Kaj je probiotik ?

žni odgovori:Mo

a.) sredstvo za zatiranje bakterij
b.) hrana za koristne bakterije
c.) pripravek, ki vsebuje koristne bakterije

1. nagrada:
2. in 3. nagrada:

BON ZOOTIC V VREDNOSTI 40 EUR
BON ZOOTIC V VREDNOSTI 20 EUR

DEŽNIK ZOOTIC4. do 10. nagrada:

Poslovalnice Zootic
LJUBLJANA: CityPark

Delovni čas:

KAMNIK: Mercator center

Delovni čas:

DOMŽALE:

Delovni čas:

MARIBOR: Mercator center

Delovni čas:

MARIBOR: Europark

Delovni čas:

MARIBOR: Qlandia

Delovni čas:

CELJE: Citycenter

Delovni čas:

SLOVENSKE KONJICE

Delovni čas:

KRANJ: TC Supernova

Delovni čas:

KRANJ: Qlandia

Delovni čas:

NOVA GORICA: Qlandia

Delovni čas:

KOPER: TC Supernova

Delovni čas:

tel.: 01 / 541 02 57

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

tel.: 01 / 839 52 16

Pon. - Sob.: 8:00 - 20:00
Nedelje: 8:00 - 13:00

tel.: 01 / 724 65 70

Pon. - Sob.: 8:00 - 20:00
Nedelje in prazniki ZAPRTO

tel.: 02 / 320 54 57

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 8:00 - 14:00

tel.: 02 / 320 31 98

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

tel.: 02 / 420 18 70

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

tel.: 03 / 491 13 05

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

tel.: 03 / 759 20 32

Pon. - Pet.: 9:00 - 19:00
Sobota: 8:00 - 13:00
Nedelje in prazniki ZAPRTO

tel.: 04 / 236 01 68

Pon. - Sob.: 9:00 - 20:00
Nedelje in prazniki ZAPRTO

tel.: 04 / 235 89 14

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

tel.: 05 / 333 41 88

Ankaranska c. 3a, Koper
tel.: 05 / 631 30 01

Pon. - Sob.: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

TC Supernova

SLOVENSKA BISTRICA

Delovni čas:

MURSKA SOBOTA: MAXIMUS

Delovni čas:

PTUJ: Qlandia

Delovni čas:

NOVA GORICA: Mercator
center

Delovni čas:

tel.: 02 /

sob
Nedelje in prazniki ZAPRTO

tel.: 02 /

Nedelje in prazniki ZAPRTO

tel.: 02 / 771 01 00

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

tel.: 05 / 333 25 66

Pon. - Sob.: 9:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

Pon. - Pet.: 9:00 - 21:00
Sobota: 8:00 - 21:00
Nedelje: 9:00 - 15:00

tel.: /

818 07 75

Pon. - .: 9:00 - 20:00

525 15 40

Pon. - Pet.: 8:00 - 20:00
Sobota: 8:00 - 20:00

03 898 62 90

LJUBLJANA: Rudnik

Delovni čas:

:

Delovni

Jurčkova cesta 228, Ljubljana
tel.: 01 / 280 27 80

Pon. - Pet.: 9:00 - 20:00
Sobota: 8:00 - 20:00
Nedelja in prazniki ZAPRTO

Pon. - Pet.: 9:00 - 2 :00
Sobota: 8:00 - 2 :00
Nedelja

VELENJE Velejapark
Celjska cesta 40, Velenje

1
1

: 9:00 - 15:00

čas:

LJUBLJANA:
Rudnik

Delovni

3
2

1
1

: 9:00 - 15:00

NC Supernova

Jur
l.: 01 / 280 27 8

Pon. - Pet.: 9:00 - 2 :00
Sobota: 8:00 - 2 :00
Nedelja

čkova cesta 22 , Ljubljana
te

čas:

Zootic novice za vas pripravljamo:

Oblikovanje:

Nina Štrus, dr. vet. med.,
Marko Zupančič, uni. dipl. inž. agr.,
Blaž Cigler m .

d .

dr. vet. ed

Marko Zupan ž. agrčič, uni. ipl. in


